
Следственным управлением проведена спартакиада, посвященная предстоящему празднованию Дня защитника Отечества

В преддверии празднования Дня защитника Отечества следственным управлением СК России по Республике Бурятия среди своих сотрудников проведены спортивные соревнования, в которых разыграны памятные призы. В спартакиаде приняли участие три сборные команды: аппарата следственного управления, городских и сельских следственных отделов. Работники состязались в таких видах спорта, как волейбол, футбол, настольный теннис, перетягивание каната, а также бросках мяча по баскетбольному кольцу и эстафете. В ходе проведения соревнований все участники показали хорошую спортивную подготовку и отличный командный дух. Зрелищность мероприятий не давала скучать и многочисленной группе болельщиков, так как вместе с работниками посмотреть на спортивные игры пришли и члены их семей. Соревнования прошли успешно. Напряжение борьбы за первое место перемежалось с весельем и приподнятым настроением всех без исключения спортсменов. Состязания наградили участников зарядом бодрости, позволили раскрыть спортивные таланты недавно принятых на службу молодых следователей и оставили приятные воспоминания об отлично проведенном выходном дне. В общекомандном зачете сотрудники сельских следственных отделов показали наилучший результат и заняли почетное первое место. Сборная команда аппарата следственного управления заняла второе, а команда городских следственных отделов – третье место. Однако все команды получили учрежденные призы, а победителю достался Переходящий кубок спартакиады следственного управления. Отстоит ли команда сельских следственных отделов право владеть им, покажут следующие соревнования, которых теперь с нетерпением будут ожидать спортсмены.

Изображения



18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/652424>